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Настоящим Открытое акционерное общество «Воронежская кондитерская фабрика»              (далее – Общество) в соответствии с п. 1.1 ст. 81 ФЗ от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» извещает акционеров Общества о сделке, в совершении которой              имеется заинтересованность (далее – Сделка):
Договор поставки кондитерских изделий.
Лица, являющиеся сторонами Сделки: 
ОАО «Воронежская кондитерская фабрика» (Поставщик),
ООО «Объединенная кондитерская сеть» (Покупатель).
Общество планирует заключить указанную сделку на следующих условиях:
	Предмет Сделки:
Поставщик обязуется поставлять покупателю, а Покупатель принимать и оплачивать  кондитерские изделия (далее -  Товар), в соответствии с условиями настоящего Договора.
Цена Сделки:
Общая сумма договора определяется как общая стоимость всего поставленного Покупателю Товара и не может превышать 500000 (пятьсот тысяч)  долларов США эквивалентной в рублях по курсу ЦБ РФ на дату заключения настоящего договора.
Иные существенные условия Сделки или порядок их определения:
Настоящий договор вступает в силу с момента подписания сторонами и действует по 31.12.2020г., в случае если ни одна из сторон за две недели до истечения  договора не             сообщила о желании его расторгнуть, договор автоматически пролонгируется  на тех же условиях на один календарный год. Количество таких пролонгаций не ограничено.

Лицо (лица), имеющее заинтересованность в совершении сделки, основания, по                которым лицо (каждое из лиц), имеющее заинтересованность в совершении сделки, является таковым:
	Члены Совета директоров Общества:

Ривкин Денис Владимирович;
Петров Алексей Юрьевич;
Петров Александр Юрьевич;
Харин Алексей Анатольевич; 
 Ирин Георгий Александрович.

	

Занимают должности в органах управления управляющей организации ООО «Объединенная кондитерская сеть».


	Единоличный исполнительный орган Общества:
ООО «Объединенные кондитеры».
	Является единоличным исполнительным органом ООО «Объединенная               кондитерская сеть»

	Контролирующее лицо Общества:
АО «Объединенные кондитеры», имеющее право прямо распоряжаться более 50 % голосов в высшем органе управления Общества.
	АО «Объединенные кондитеры»                   является контролирующим лицом              ООО «Объединенная кондитерская сеть», имеющим право косвенно                              распоряжаться более 50 % голосов                   в высшем органе управления ООО «Объединенная кондитерская сеть».
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