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 Настоящим Открытое акционерное общество «Воронежская кондитерская фабрика» (далее – Общество) в соответствии с п. 1.1 ст. 81 ФЗ от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» извещает акционеров Общества о сделке, в совершении которой имеется заинтересованность (далее – Сделка):
Договор на поставку кондитерских изделий.
Лица, являющиеся сторонами Сделки: 
ОАО «ТКФ «Ясная поляна» (Поставщик),
ОАО «Воронежская кондитерская фабрика» (Покупатель).
Общество планирует заключить указанную сделку на следующих условиях:
Предмет Сделки:
Поставщик обязуется поставить кондитерские изделия, а Покупатель принять и оплатить их в порядке и на условиях, определенных в настоящем Договоре, а также в спецификациях к нему. Спецификации являются неотъемлемыми частями настоящего Договора.
Цена Сделки:
Цена на Продукцию определяется в спецификациях к настоящему Договору, утвержденных в двухстороннем порядке. Цена на Продукцию является твердой и может быть изменена лишь по взаимному согласию сторон. Цена в спецификациях указывается без НДС. Общая сумма Договора определяется путем суммирования стоимости продукции, отгруженной и оплаченной по каждой  товарно – транспортной накладной и не должна превышать 25 000 000 (двадцать пять  миллионов) рублей.
Иные существенные условия Сделки или порядок их определения:
Договор вступает в силу с даты его подписания и действует в течение одного года с даты заключения с правом пролонгации. В случае если ни одна сторона не заявит другой стороне о прекращении действия Договора не позднее, чем за 15 (пятнадцать) календарных дней до даты истечения срока договора, договор считается продленным на каждый последующий 1 (один) календарный год на тех же условиях.
Лицо (лица), имеющее заинтересованность в совершении сделки, основания, по которым лицо (каждое из лиц), имеющее заинтересованность в совершении сделки, является таковым:
	Члены Совета директоров Общества:
Ривкин Денис Владимирович;
Петров Александр Юрьевич;
Петров Алексей Юрьевич;
Харин Алексей Анатольевич; 
Ирин Георгий Александрович.
	Занимают должности в органах управления управляющей организации ОАО «ТКФ  «Ясная Поляна».

	Члены Совета директоров Общества:
Петров Александр Юрьевич;
Петров Алексей Юрьевич;
Харин Алексей Анатольевич; 
Ирин Георгий Александрович.
	Занимают должности в органах управления ОАО «ТКФ «Ясная Поляна».

	Единоличный исполнительный орган Общества:
ООО «Объединенные кондитеры».
	Является единоличным исполнительным органом ОАО «ТКФ «Ясная Поляна».

	Контролирующее лицо Общества:
АО «Холдинговая компания «Объединенные кондитеры» имеющее право прямо распоряжаться более 50 % голосов в высшем органе управления Общества.  
	АО «Холдинговая компания «Объединенные кондитеры» является контролирующим лицом ОАО «ТКФ  «Ясная Поляна», имеющим право прямо распоряжаться более 50 % голосов в высшем органе управления ОАО «ТКФ  «Ясная Поляна».
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