Открытое акционерное общество «Йошкар-Олинская кондитерская фабрика»

Место нахождения: Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Якова Эшпая, д. 136, Открытое акционерное общество «Йошкар-Олинская кондитерская фабрика».

СООБЩЕНИЕ
об отмене годового общего собрания акционеров Общества

Уважаемые акционеры!

Открытое акционерное общество «Йошкар-Олинская кондитерская фабрика» (далее – Общество) настоящим сообщает Вам об отмене годового общего собрания акционеров Общества, которое должно было состояться 16 апреля 2020 года в форме собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением бюллетеней) со следующей повесткой дня:
1) Об определении порядка ведения годового общего собрания акционеров Общества;
2) Избрание Счетной комиссии Общества;
3) Утверждение годового отчета Общества за 2019 год;
4) Утверждение годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2019 год;
5) О выплате (объявлении) дивидендов;
6) Распределение прибыли и убытков Общества по результатам 2019 года;
7) Избрание Совета директоров Общества;
8) Избрание Ревизионной комиссии Общества;
9) Утверждение аудитора Общества.

Основанием для отмены годового общего собрания акционеров Общества является решение Совета директоров Общества, принятое 03 апреля 2020 года (протокол от 03.04.2020 года № б/н) об отмене по всем вопросам повестки дня решения Совета директоров Общества от 12 марта 2020 года (протокол от 12.03.2020 года № б/н) о созыве годового общего собрания акционеров Общества.

Решение Совета директоров Общества от 03.04.2020 года принято во исполнение Указа Президента РФ от 02.04.2020 года № 239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Доводим до Вашего сведения, что сообщение о проведении годового общего собрания акционеров Общества, размещенное 26 марта 2020 года на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://www.uniconf.ru/factories/ykf/, а также предварительно направленные акционерам бюллетени для голосования на годовом общем собрании акционеров Общества прекращают свое действие.

Вновь принятое Советом директоров Общества решение о созыве годового общего собрания акционеров Общества будет доведено до сведения всех акционеров путем размещения нового сообщения о проведении годового общего собрания акционеров Общества на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://www.uniconf.ru/factories/ykf/.

Почтовые адреса, по которым могут направляться обращения: 424002, Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Якова Эшпая, д. 136, Открытое акционерное общество «Йошкар-Олинская кондитерская фабрика» или 101000, г. Москва, а/я 277, ООО «Московский Фондовый Цент».





Совет директоров
Открытого акционерного общества
«Йошкар-Олинская кондитерская фабрика»
